



В соответствии с законом «Об образовании в Российской Федерации» одной из основных задач, стоящих перед детским дошкольным учреждением является «Взаимодействие с семьей для обеспечения полноценного развития личности ребенка».

С 12 по 13 января 2024 года на базе нашего детского сада, педагогом-психологом – Поповой Светланой Анатольевной, были организованы тренинги с дошкольными работниками разновозрастных групп, а также семинары-практикумы с родителями совместно с воспитанниками.











На тренинге в честь прощания с уходящим годом, было раскрыто понятие общения в педагогической практике, проходило обучение упражнениям направленным на овладение приемами релаксации и концентрации, способствующими повышению энергетического потенциала.

В обучении принимали участие: Вихрева В. Н., Скригаловская Е. В., Турдыбаева Д. А., Тюрера Е. П., Кутумова И. В., Ануфриева О. Э., Киселева Ю. К., Кудрявцева Е. Г.





Детский сад – первое общественное воспитательное учреждение, с которым вступают в контакт родители и где начинается их систематическое психологическое и педагогическое просвещение. С помощью нетрадиционных форм работы, успешно преодолеваются многие проблемы, связанные с воспитанием детей. Гармоничное развитие ребенка требует единства, согласованности всей системы воспитательно-образовательных воздействий взрослых на ребенка.

Целью семинара-практикума на тему: "Родительские посиделки" совместно с детьми, являлось систематическое просвещение родителей и формирование психолого-педагогической компетентности членов семьи в процессе взаимодействия и сотрудничества. Каждое упражнение было направлено на сплочение членов семьи.

